

高新区4所学校今秋投用 看在你家门口吗

区领导到待投入使用学校实地调研

本报讯 7月19日下午,区党工委委员、管委会副主任姚五洲深入学校建设工程第一线,调研待投入使用学校建设情况,区教体局负责人及相关工作人员参加调研。

姚五洲一行先后实地查看了育林小学、高新区第二外国语小学、水牛张小学、牛砦小学的施工现场。每到一

处,姚五洲一行都认真查看工地,听取学校、承建单位负责人和监理人员的汇报,详细了解项目进展、存在困难等情况,同时提出建设性意见。

姚五洲强调,施工方要严格按照施工要求规范施工,密切关注环保监测等具体事项,确保8月底前学校顺利投入使用。他还强调,各部门在施工中要严

把质量关,抓好安全关,盯住进度关,早日建成优美、优质的新学校,让政府配备的优质校园发挥最大的教育功能,让高新学子享受更好的教育资源。

在今后的发展过程中,高新区将进一步注重内涵发展和质量提升,更好地服务百姓,建人民满意的学校,办人民满意的教育。记者 孙庆辉

教育快讯

绿茵点亮梦想 激情挥洒青春

八一中学女子足球队荣获 郑州青少年校园足球联赛季军

本报讯 7月19日,郑州市青少年校园足球草根联赛正式结束,八一中学女子足球队过五关斩六将,最终荣获本次比赛的季军。

在这次超过900场的比赛中,八一中学“启航中队FC队”女子队一出场就深深吸引了观众的眼球。前三天的比赛中,女子队进20球,0失球,总积分12分,以小组第一名的身份进入决赛,最终斩获季军。八一中学的男子队虽未挺进决赛,但是在小组赛前三天的比赛中也取得了五胜一负的傲人成绩。记者 孙庆辉

全民终身学习 创造出彩人生

市教育局一行到高新区部署全民终身学习活动周启动仪式相关工作



本报讯 7月26日下午,郑州市教育局副局长葛飞一行5人来到高新区教体局进行实地考察交流,高新区教体局负责人等陪同。

根据郑州市教育局相关工作安排,今年下半年举行的2017年郑州市全民终身学习活动周启动仪式由高新区教体局承办。葛飞一行来到高新区教体

局第二会议室进行座谈交流。座谈会上,高新区教体局首先就近年来高新区社区教育现状及取得的成绩进行简单汇报。随后,市成人教育教研室相关负责人介绍了全民终身学习活动周启动仪式策划流程。葛飞表示,全民终身学习活动周的举办意义重大,建设学习型社会作为当前中央重要工作目标之

一,已经成为全社会成员的共识,深入人心。全民终身学习周的深入开展,可以汇聚家庭、学校、社会各方面力量和资源,真正实现全民学习、终身学习,成为推动学习型社会建设的有力抓手。

葛飞强调,由高新区教体局负责承办活动的启动仪式,这是将高新区有特色的社区教育推出去的大好机会。全民终身学习活动周的举办需要相关局委通力配合,社会人员积极参与,一定要调动各方面力量,形成合力,促进本次活动成功开展。

最后,教体局负责人表示,高新区教体局能够承办本次活动的启动仪式,是市领导对高新区的信任和肯定,也是高新区社区教育工作实现质的飞跃的有利契机,一定尽最大努力,不负重望,圆满完成工作。

葛飞一行还实地考察了全民终身学习活动周启动仪式的初步拟址——高新区中心广场。记者 孙庆辉 文/图

外国语小学 “沪杭”研学之旅圆满落幕

本报讯 “读万卷书,行万里路”,最好的课堂在路上。6月24日至6月30日,郑州高新区外国语小学的70多名师生,共赴南方魅力之城上海和杭州,经历一场难忘的游学之旅。

游学第二天,同学们来到了期待已久的上海迪士尼。在迪士尼的童话王国中,同学们惊叹于现代科技的先进及人类想象力的丰富。上海迪士尼融合了迪士尼60余年的创新积淀与古老悠久的中华文明,创造了全世界独一无二的精神乐土,科技与梦想、童话与创意擦出无限火花,尽管天气炎热,同学们仍然激情万分。

游学不等于游玩。接下来的几天,同学们在如诗如画的浙江大学校园中漫步,感受最先进的科技,领略浙大的美好风光。又一起穿越时光隧道,逛着宋城的集市,吃着宋城的小吃,看着震撼人心的《宋城千古情》,同学们无不感慨杭州历史的丰富多彩。“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”,漫步西湖,同学们听着西湖边的传说,观赏西湖的秀丽风光,陶醉其中、依依不舍……

记者 孙庆辉

100余名社会体育指导员集体“充电”

高新区2017年三级社会体育指导员培训完美收官

本报讯 7月22日,郑州高新区三级社会体育指导员培训在高新区外国语小学报告厅顺利进行。高新区教体局有关负责同志及全区各办事处的体育骨干共100余人参加了培训。

此次培训邀请了郑州市武术协会副主席赵中岭作报告,报告课程分为理论课和专业技能课两部分。理论课着重讲解群众参与健身现状、健身方式、健身人群以及如何运用科学方法健身

等方面的知识,为全体参训人员做了思想引领及专业的理论指导。专业技能课通过生动的演示和细致的讲解为学员培训实际操作的方法,有助于提高学员的实际操作能力。培训活动中,学员听讲认真,积极参与互动,现场气氛活跃。培训讲座结束后,高新区教体局负责人组织学员们进行了理论知识现场考试,为考核合格的学员颁发“三级社会体育指导员”等级证书。

高新区教体局体卫艺科负责人强调,希望全体学员将在本次培训中学习到的知识学以致用,科学健身,充分发挥社会体育指导员的引领作用,带动广大人民群众积极投身于科学的全民健身运动当中。

此次培训活动,进一步提高了基层社会体育指导员的指导水平,有利于推动高新区全民健身事业的广泛开展,达到了预期效果。记者 孙庆辉

实验小学老师赴京学习 班主任先进管理理念

本报讯 近日,郑州高新区实验小学冯霞书记与张盈老师共赴北京进行“全国中小班班主任胜任力与核心素养提升研讨会”为期五天的学习。

7月23日,学习活动在北京市亦庄实验小学学部主任刘丽萍老师的成果汇报中开始。刘老师深入浅出地介绍了自己“全课程背景下的班级管理艺术”的实践成果,以小学低年级班级管理为例,以“睁一只眼、闭一只眼和第三只眼”的故事分享和案例分析,向来自全国的老师们讲述了她的班级管理故事、班级文化建设和班本课程,从理论与实践论证了自己的观点,使学习者茅塞顿开,深受启发,同时也赢得了阵阵掌声。郑丹娜老师的《全接纳慢引导》,为老师们介绍了充满爱心与智慧的“悄悄话”“心情晴雨表”等富有个性化的班级管理方法等。

经过为期五天的学习交流,老师们对新时代背景下的班主任管理工作有了新的认识,学习到了新时代最先进的班主任管理方法与理念。记者 孙庆辉

高新区团委青春家园格力站夏令营开课



本报讯 7月17日上午9点,高新区团委青春家园格力站夏令营正式。一

群孩子带着家长兴高采烈地来到青春家园格力站,开始了为期一个月的夏令营生活。

青春家园格力站夏令营课程是高新区团委结合青春家园工作,将高新区高校大学生社会实践活动与暑期青少年教育工作紧密结合,以培养孩子合理规划学习和娱乐时间的概念和习惯为主题,给予孩子们一个“均衡营养、丰富多彩”的暑假大餐。

活动之初,高新区团委在郑州大学

教育学院选拔了专业技能过硬、态度端正、具有较高服务热情的志愿者,并进行了岗前培训。同时对御鑫苑社区实际情况和需求进行了调查摸底,最终开设了传统礼仪、古典文化、儿童安全教育、电子产品的合理使用成长性小组活动。授课过程中,志愿者们不仅教授孩子们各种知识,还根据孩子们的不同性格特点,因材施教,努力让孩子们感受到集体大家庭的温暖。活动一开始报名,30个名额瞬间报满。记者 孙庆辉 文/图